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ESTADO DO CEARÁ 
CAMARA MUNICIPAL DE TARRAFAS 

Ata da 72  (SÓtifIla) Sessao Ordinria, do 2° (segundo) ano da 9a  (nona) 

Legislatura da  Camara  Municipal de Tarrafas — Ce, aos 17 (dezessete) dias do 

mês de março do ano de 2022, (dois mil e vinte e dois) das 8:00 (oito) as 12:00 

(dez) horas, na sede do Poder Legislativo Municipal, à Rua Castro Alves, S/N, 

Centro desta cidade, reuniram-se sob a presidência do vereador Raimundo 

Martins de Oliveira os seguintes edis: Antônio Cândido Neto, Antônio Wadir de 

Lima Guerreiro, Antônia Sonha Amaro, Josefa Regilane Arrais da Silva Souza 

e Laércio Ferreira de Araújo. Deixaram de comparecer os vereadores Alceu 

Rodrigues de Sousa, Antônio Edson da Silva e Francisco Teotônio Neto, com 

ausências justificadas. Após verificar número legal, o presidente, invocando a 

presença de Deus, deu por aberto os trabalhos, agradecendo a presença dos 

seus pares e saudando a assistência presente e a que acompanha à sessão 

pelas redes sociais, para em seguida autorizar a leitura da ata da sessão 

anterior, que depois lida, fora colocada em discussão e em votação, sendo 

aprovada por unanimidade. Abrindo o pequeno expediente, a presidente 

Raimundo Martins justificou a ausência do presidente e ele como vice-

presidente da Mesa assumia o cargo naquela sessão. Na sequência, autorizou 

a leitura dos projetos de leis de autoria do Poder Executivo, sendo: Projeto de 

Lei N° 07/2022, que "REGULAMENTA A CONCESSÃO DE DIÁRIAS AOS 

SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS", 

Projeto de Lei N° 08/2022, que "DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA UNIDADE 

DE ATENDIMENTO CENTRALIZADA E DISCIPLINA 0 NOVO PADRÃO DE 

SERVIÇOS E ATENDIMENTO A SER OPERACIONALIZADO NA UNIDADE, E 

DA OUTRAS PROVIDENCIAS" e desta Casa Legislativa, o PROJETO DE LEI 

N° 01/2022 Autores: JOSEFA REGILANE ARRAIS DA SILVA SOUZA E  

ANTONIO  VVADIR DE LIMA GUERREIRO, com a EMENTA: ESTABELECE A 

POLITICA MUNICIPAL DE PROTEÇÃO DOS DIREITOS DA PESSOA COM 

TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA -  TEA  NA FORMA PREVISTA EM 

LEI E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO N° 01/2022, 

do edil Raimundo Martins de Oliveira, com a EMENTA: INSTITUI 0 BOLSA 
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UNIVERSITÁRIA NO MUNICÍPIO DE TARRAFAS, NA FORMA PREVISTA EM 

LEI E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO N° 02/2022: 

do vereador do edil Raimundo Martins de Oliveira com a Ementa: "AUTORIZA 

0 PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A PROMOVER PROJETOS SOCIAIS EM 

PRÉDIOS PÚBLICOS EM DESUSO NO MUNICÍPIO DE TARRAFAS/CE NA 

FORMA PREVISTA EM LEI E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS, todos enviados â 

comissões. Abrindo o ciclo de falas, o senhor presidente passou inicialmente a 

palavra ao vereador VVadir Guerreiro, e este, após saudar a Mesa, os pares e 

aos que assistem a sessão, agradeceu a Deus pelo maravilhoso inverno que 

vai garantir a produção e pediu a confecção de requerimentos ao secretário de 

obras, no sentido colocar luminárias no Outro Lado da Serra entre a casa de 

Luizinho e a Escola Justino Alves da Costa, como ainda, a agilização para a 

ENEL implantar as redes de energias para ligar os chafarizes em várias 

comunidades. Em seguida falou o vereador Antônio Cândido, que iniciou a sua 

fala com as saudações de praxe e disse que ainda naquela manhã iria tomar 

posse no Comitê de Aguas da Bacia do Alto-Jaguaribe junto a COGER, onde a 

Câmara de Tarrafas tem assento a partir de agora, com ele e o vereador 

Laércio Araújo. Acrescentou que Tarrafas ficara bem representada porque pelo 

Poder Executivo fora eleito o secretário de agricultura Doca Alcântara e pela 

Associação da Ribeira de Cima através do seu presidente Zezinho. A 

vereadora Sonha Amaro foi a próxima a se pronunciar e após as saudações 

costumeiras, agradeceu a Deus pelo inverno que se confirmava no Ceará e 

solidarizou-se com a cor dos familiares do Noca, falecido recentemente, depois 

de passar muitos dias internado. Continuando, a mesma vereadora, disse que 

ao analisar o projeto de lei das diárias, achara impossível um funcionário se 

deslocar para outras cidades â serviço da municipalidade, com uma diária tão 

pequeno, fora da realidade e cobrou da Prefeitura a revisão no projeto. 

Concluiu agradecendo a Secretaria de Obras pelo serviço executado na Rua 

Oscar Cândido por ela cobrado. Usou depois a palavra o vereador Laércio 

Araújo, que saudou a Mesa, os pares, a assistência que assiste a sessão e 
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agradeceu a Deus pela saúde para trabalhar na Casa do Povo. Em seguida, 

passou ás cobranças, iniciando pela reforma da Escola  Emilia  Ferreira, onde 

disse que estivera durante a semana e voltou a cobrar para a mesma a reforma 

e os bebedores que estão queimados, como também, o bebedor da escola de 

Patos. Depois, reclamou dos problemas mecânicos dos ônibus do transporte 

escolar, quebram e deixam os alunos sem aulas. Sobre a fiscalização que 

fizera no Posto de Saúde da Sede e do Hospital, disse ele que estavam todos 

muito bem e agradecia a receptividade que teve por parte dos diretores. 

Agradeceu ao secretário de obras por atendido os seus requerimentos para 

arrumar a rua das populares velhas e a Rua  Aristides Bernardino.  Pediu a 

recuperação da rua principal do bairro José Rodrigues estragada pela chuva 

por conta da vala por onde passa a encanação de água, deixando o local 

intransitável. E na Rua  Chico  Paes, conhecida como populares novas, disse o 

edil, que os moradores reclamam pela falta de acesso que nunca fora feito 

desde que as casas foram construídas. Concluiu pedindo urgência no conserto 

dos ônibus escolares. Falou em seguida a vereadora Regilane Arrais que após 

as saudações de praxe, deixou mensagem de sentimentos as famílias que 

perderam seus entes queridos na semana, como a dona Jesus, mãe da 

Madalena do Inácio, a dona Mariza, esposa de seu Belo, na Ribeira de Cima. 

Depois agradeceu a Deus por mais um dia e as chuvas generosas e pediu aos 

pares que observassem o seu projeto de lei, em parceria com o vereador 

Wadir, que versa sobre a política municipal de atenção a pessoa com autismo, 

síndrome que vem se registrando sempre no Município. E concluiu desejando 

um feliz final de semana para todos. Com  a palavra, o presidente Raimundo 

Martins disse a vereadora Regilane Arrais que o seu projeto e do vereador 

Wadir Guerreiro seria bem examinado e colhido pelos pares, com certeza. E ao 

mesmo tempo, pediu apoio às suas indicações que serão votadas também na 

próxima semana, uma reivindicando a bolsa universitário para os alunos 

carentes e a outra sobre o reaproveitamento dos prédios públicos ociosos com 

a implantação de projetos culturais para jovens. Depois, o vereador falou sobre 
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a vta que fizera a ESCOla Ricarte Pedro do Carmo no Sitio Patos em 

companhia de outros vereadores, onde o bebedor estava normal e até bebera 

água neste equipamento. No mesmo estabelecimento, disse ter sido recebido 

muito bem pelo professor e diretor Airton, que aproveitou para mostrar com o 

que fora gasto o dinheiro do prêmio da "Escola nota 10" e por isso 

parabenizava aquela escola, a Secretaria de Educação e a Gestão pelas 

reformas que vem fazendo nos prédios escolares. Raimundo Martins 

acrescentou que visitou também o Posto de Saúde e soubera que o prédio vai 

passar por uma reforma e que encontrou tudo funcionando. Disse ele que 

conversara também com o secretário de saúde e o mesmo lhe dissera as 

vacinas para a terceira dose estavam chegando para acelerar a imunização. 

Concluiu agradecendo a Deus pela diminuição da coronavirus e pelas chuvas, 

mas aconselhou as pessoas para ter cuidado quando tomar banho nos rios, 

principalmente aqueles que não sabem nadar. E como não havia mais nada a 

ser tratado, o presidente deu por encerrado os trabalhos e para constar, 

mandou que fosse lavrada a presente ata, que depois de lida e achada 

conforme, será assinada pelos vereadores presentes. 

Alceu Rodrigues de Sousa 

Pi-AkffQ 	W(-) 
Antônio Cândido Neto. 

Antônio Edson da Silva 
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Antônia Sonha Amaro 
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Francisco Teotônio Neto 

Josefa Resi ane Arrais da Silva Souza 

Laércio F.-Ak  Ira de Araújo 
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Rai  - . • i., artins de Oliveira. 
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